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a/ Mnenje h kandidatkam za mesto ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 

2. osnovna šola Slovenska Bistrica  

Na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni 

list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 118/06 – ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 

65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF,  57/12 – ZPCP-2D, 2/15 – odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 – 

popr. in 25/17 – Zvaj) in Statuta Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 79/19) je 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica na svoji xx. redni seji dne, xx. xx. xxxx, sprejel 

 

MNENJE  

h kandidatkam za ravnateljico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 2. osnovna šola 

Slovenska Bistrica 

 

Marjanci Frangež, Nastji Pančič Čurin in mag. Barbari Lesničar se da pozitivno mnenje h 

kandidaturam za ravnateljico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 2. osnovna šola 

Slovenska Bistrica.  

 

Številka: 9000-   /2021 

Datum:  

 

dr. Ivan Žagar 

župan Občine Slovenska Bistrica 

 

po sklepu: 1000-3/2015-28 

podžupan 

Stanislav Mlakar 

 

O b r a z l o ž i t e v: 

V skladu s 53. a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja mora 

svet zavoda pred odločitvijo o izbiri ravnatelja oziroma ravnateljice o vseh kandidatih, ki 

izpolnjujejo pogoj, pridobiti mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod svoj 

sedež.  

 

Na razpis za ravnatelja/-ico, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 100/2021 z dne 24. 6. 

2021, so se prijavile tri kandidatke, in sicer Marjanca Frangež, Nastja Pančič Čurin in mag. 

Barbara Lesničar, ki izpolnjujejo formalne pogoje razpisa. 

 

Marjanca Frangež, profesorica razrednega pouka, zaposlena na 2. osnovni šoli Slovenska 

Bistrica, je v programu vodenja zavoda izpostavila, da bo gradila na kakovostnih medsebojnih 

odnosih, ki se bodo zrcalili v zaupanju, timskem sodelovanju in spoštovanju med učenci, učitelji 

in drugimi zaposlenimi v zavodu. Kot vodja bo ustvarila varno in spodbudno učno okolje, kjer 

bo vsak posameznik lahko samouresničeval svoje cilje in gradil na močnih področjih, katerih 

posledica bo kakovostno vzgojno-izobraževalno delo, pristno sodelovanje s starši, aktivnejše 

vključevanje v lokalno skupnost in nenazadnje tudi uspešno zagotavljanje materialnih pogojev 



 

 

za delovanje zavoda. Marjanca Frangež je v programu dela izpostavila področje vodenja 

sodelavcev in izobraževanja, sodelovanja s starši, sodelovanja na lokalnem področju in 

zagotavljanju materialnih pogojev ter finančno vodenje.  

 

Nastja Pančič Čurin, diplomirana profesorica glasbe, zaposlena kot učiteljica glasbe na 

Osnovni šoli Cirkulane – Zavrč si prizadeva, da 2. OŠ Slov. Bistrica ostane kakovostna šola, ki 

jo bodo učenci zapuščali s kvalitetnim znanjem in dobrimi izkušnjami, kjer bodo zaposleni 

lahko uspešno opravljali svoje poslanstvo in kamor bodo starši z zaupanjem prepustili otroke v 

varno in prijazno zavetje visoko strokovno usposobljenih učiteljev in vzgojiteljev. Nastji Pančič 

Čurin se zdi pomembno, da se več časa nameni spoznavanju, razumevanju in sprejemanju 

drugačnosti ter usmerjanju k pomoči, strpnosti, humanitarnosti s pomočjo projektov, natečajev 

ter drugih inovativnih pristopov. Vizijo šole bo kandidatka uresničila s pomočjo dobrih odnosov 

in komuniciranja, nalog pa se bo lotila s polno angažiranostjo in sistematičnim pristopom. V 

programu vodenja zavoda je izpostavila delo s sodelavci, delo z učenci ter delo s starši.  

 

Mag. Barbara Lesničar, profesorica angleščine in francoščine, zaposlena na Zavodu RS za 

šolstvo OE Maribor je v viziji šole poudarila, da vsi vpleteni, torej zaposleni na šoli, starši, 

učenci in lokalno okolje skupaj ustvarjajo vizijo, ki naj bi bila vzgajati in izobraževati otroke, 

naše učence, da bodo odrasli v samostojne, samozavestne in kompetentne posameznike, ki se 

bodo znali vključiti v družbo in tvorno delovati kot posamezniki in kot člani skupnosti. Eden 

poglavitnih ciljev je skrb za otroka. Po mnenju mag. Barbare Lesničar mora v šoli vladati 

pozitivno vzdušje tako med učenci kot med učitelji. Kandidatka se bo zavzemala za 

uresničevanje strateških ciljev, kot so uresničevanje vsakoletnega delovnega načrta šole 

skladno z zakonodajo; razvoj prepoznavnega vzgojnega koncepta šole z izgrajevanjem sistema 

vrednot; skrb za različne skupine učencev; uresničevanje koncepta dela z nadarjenimi učenci; 

gradnja kakovostnih odnosov med zaposlenimi, učenci in starši; izobraževanje strokovnih 

delavcev šol v sodelovanju z zunanjimi organizacijami; sodelovanje s šolami v domačem in v 

mednarodnem prostoru; sodelovanje z lokalno skupnostjo in ostalimi organizacijami s področja 

vzgoje in izobraževanja in širše. 

 

Iz priloženih programov dela kandidatk menimo, da lahko vse kandidatke s svojim strokovnim 

znanjem in delovnimi izkušnjami zagotavljajo nemoteno delovanje in razvoj zavoda.  

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala poziv za izdajo mnenja 

o kandidatih za ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 2. osnovna šola Slovenska 

Bistrica na 15. redni seji dne 15. 9. 2021 ter oblikovala predlog pozitivnega mnenja za Marjanco 

Frangež, Nastjo Pančič Čurin in mag. Barbaro Lesničar ter ga predlaga občinskemu svetu v 

sprejem. 

 

 

Komisija za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja 

 

 


